

## DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	2013/2014 letní semestr
Studijní obor na FHS:	Orální historie – soudobé dějiny <input type="text"/>
Název zahraniční univerzity:	Universität Wien
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Gender Studies

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Ano, je ale vhodné se e-mailem předem domluvit s vyučujícím.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Ne

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Ne

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

online.univie.ac.at - přečtěte si kurzy na univerzitě

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Studium na univerzitě Wien je mírně náročnější v porovnání s výukou na FHS. Nejzajímavější a také nejnáročnější na přípravu jsou hodiny typu "seminář", na které je ale z kapacitních důvodů problém se dostat. U většiny předmetů je nutné na závěr odevzdat "final paper" v délce cca 10-15 stran. Obvykle je také vyžadována příprava z hodiny na hodinu (přečtení článku, aktivní zapojování se do diskuze, i v případě přednášek).

**Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Zkoušky jsou obvykle písemné, vyučující mají na opravu jeden měsíc. Například 6 otázek s volnou odpovědí ve formě eseje - jedna otázka, jedna stránka A4 textu na odpověď, zkouška trvala cca 2 hodiny. Požadavky k absolvování předem tu jsou vždy uvedeny v katalogu kurzů.

**Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?**

Univerzita Víde nabízí široké spektrum zajímavých předmetů. Nejzajímavější jsou semináře a lekce vedené v menších počtech lidí, je ale problém se na ně zapsat z kapacitních důvodů. Na univerzitě se hojně používá elektronická podpora výuky Moodle. Univerzita je z větší části na jednom místě, takže zde funguje komunitní život.

**Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?**

Systém, ve kterém je možné vyhledávat předmety je velice nepřehledný. Doporučuji na místě rychle navštívit fakultního koordinátora a nechat si poradit. Dodatečný zápis na předmety je obvykle komplikovaný. Pokud jste schopni studovat v němčině, univerzita nabízí opravdu velké množství zajímavých předmetů. Předmetů v angličtině ale velká nabídka není.

**Kontakt** (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

*Děkujeme za vyplnění!*

*Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.*

*Vyplněný dotazník zašlete na [zahranicni@fhs.cuni.cz](mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz).*